

习近平在会见全国禁毒工作先进集体和先进个人时强调 增强做好禁毒工作政治责任感 坚定不移打赢禁毒人民战争

据新华社北京6月25日电(记者 邹伟)国际禁毒日到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平25日下午在北京亲切会见全国禁毒工作先进集体代表和先进个人,并发表重要讲话。他强调,禁绝毒品,功在当代、利在千秋。禁毒工作事关国家安危、民族兴衰、人民福祉,厉行禁毒是党和政府的一贯立场和主张。各地区各有关部门要切实增强做好禁毒工作的政治责任感,以更加坚定的决心、更加有力的措施、更加扎实的工作,坚持严打方针不动摇,坚持多策并举、综合治理,坚持部门协同、社会共治,保持对毒品的“零容忍”,锲而不舍,常抓不懈,坚定不移打赢禁毒人民战争,不获全胜决不收兵。

参加会见。下午4时,习近平等来到人民大会堂金色大厅,同代表们亲切握手,并合影留念。在热烈的掌声中,习近平发表重要讲话。他首先代表党中央、国务院和中央军委,向受到表彰的先进集体和先进个人表示热烈的祝贺,向长期战斗在禁毒斗争第一线的广大禁毒工作者表示崇高的敬意,向热心参与、积极投身禁毒公益事业的社会各界人士表示衷心的感谢。习近平指出,当前,全球毒品问题持续泛滥,我国禁毒形势也十分严峻。毒品是人类社会的公害,是涉及公共安全的重要问题,不仅严重危害人的身体健康、销蚀人的意志、破坏家庭幸福,而且严重消耗社会财富、毒化社会

风气、污染社会环境,同时极易诱发一系列犯罪活动。近年来,各地区各有关部门认真贯彻落实党中央关于禁毒工作的决策部署,深入开展禁毒斗争,综合治理毒品问题,有效遏制了毒品问题快速蔓延势头,为保障人民安居乐业作出了重要贡献。习近平强调,在长期斗争实践中,全国禁毒战线上的同志们以对党、对人民高度负责的精神,为禁毒事业作出了辛勤的劳动和汗水,作出了巨大的牺牲和奉献,有的甚至献出了宝贵的生命,涌现出一大批感人肺腑、催人奋进的先进集体和先进个人。这次受到表彰的先进集体和先进个人就是其中的杰出代表。你们是全国公安干警和全社会学习的榜样,党和人民感谢你们。希望你们珍惜荣誉,再接再厉,在各自

岗位上再创佳绩、再立新功。习近平指出,禁毒工作造福人民,我们共产党人应该有信心、有能力把这项工作做好,并且要把禁毒工作作为象征中华民族伟大复兴的义举善举来做好。做好禁毒工作需要要有坚定的意志、扎实的工作。要从青少年抓起,从广大人民群众教育和防范抓起,让广大人民群众积极追求健康文明的生活方式。各级党委和政府要加强组织领导,做到认识到位、措施到位、责任到位、保障到位,确保禁毒工作各项部署要求落到实处。全社会要关心支持禁毒工作,为推进平安中国、法治中国建设作出新的更大的贡献。会上,全国100个禁毒工作先进集体和100个先进个人受到表彰。

中办印发《关于加强人民政协协商民主建设的实施意见》

据新华社北京6月25日电 近日,中共中央办公厅印发了《关于加强人民政协协商民主建设的实施意见》,并发出通知,要求各地区各部门结合实际认真贯彻执行。《实施意见》指出,要加强政协协商与党委和政府工作的有效衔接,加强政协协商制度建设,提高政协协商能力,加强和完善党对人民政协协商民主建设的领导。

共产党员志愿服务取得成效 将进一步推进制度化常态化

据新华社杭州6月25日电(记者 韦慧)25日,中宣部、民政部、中国志愿服务联合会、全国党建研究会联合在浙江省嘉兴市召开“践行社会主义核心价值观 推动共产党员志愿服务现场交流会”。中国志愿服务联合会会长刘洪在会上指出,共产党员参与志愿服务工作取得了明显成效,要进一步提升服务质量,促进服务的项目化品牌化发展,推进制度化常态化。会议指出,推动共产党员志愿服务广泛深入开展意义深远。志愿服务党员先行。要结合“三严三实”专题教育,丰富内容形式,完善长效机制,带动志愿服务制度化、常态化发展,为培育践行社会主义核心价值观发挥先锋模范作用。刘洪在会议上强调,当前共产党员参与志愿服务工作的规模和队伍不断壮大,服务领域和形式不断拓展,制度化建设不断推进,党员示范引领作用不断增强。

聚焦实际问题 深入学习研讨

新华社评论员

加强学习、深入研讨,促进广大党员干部把牢思想和行动的“总开关”,补足精神之“钙”,夯实信仰之基,始终做政治上的“明白人”,进而实实在在地谋事、创业、做人,是开展“三严三实”专题教育的明确任务,也是检验专题教育实际效果的重要标准。正因此,“三严三实”专题教育把专题学习研讨作为“四个关键动作”的第二个,紧随专题党课之后进行,就是要发挥学习和研讨相互促进、相得益彰的作用,使课堂上学到的内容在研讨中加深理解,提高认识,从而更好地内化于心、外化于行,让学习的成果、效果体现在做人做事的行动上,落实到为官从政的实践中。学然后知不足,辨然后知不明。如果说认认真真听好党课是学有所得的前提和基础,那么学习研讨就是消化吸收的必经过程。在听好专题党课之后,是不是把所学内容真的吃透弄懂进而融会贯通、深刻理解、自觉运用,还需在交流中互相启发、取长补短,在讨论中深化认识、一同提高。这是运用科学方法提升学习效果的基本要求,有助于通过研讨让抽象的理论阐释和鲜活的工作实际相对

接,把概括出来的普遍性问题同自身存在的“病灶”相对照,从而避免学习内容空对空,确保学习效果落到实处。一段时间以来,各地主要领导干部带头讲党课,深刻阐释“三严三实”的重大意义和丰富内涵,进一步增强了广大党员干部对作风建设常抓不懈的清晰认识;深入剖析各单位各行业存在的“不严不实”具体表现和严重危害,给广大党员干部敲响了警钟。由于专题党课内容充实,针对性、现实性都很强,有助于从思想上帮助广大党员干部廓清认识、发现问题,通过听党课对照检查,展开推心置腹、知无不言的深入研讨,这既是相互切磋的过程,也是彼此提醒、互为镜鉴、加深理解、提高认识的过程,使专题学习研讨能够发现思想“弱点”,找出作风“短板”,为接下来开好专题民主生活会和组织生活会、搞好整改落实和立规执纪创造有利条件。学习研讨最忌蜻蜓点水、浮光掠影,最怕浅尝辄止、似懂非懂。学风正不正,研讨实不实,本身就是干部作风的体现,本身也必须符合“三严三实”的标准,贯彻“三严三实”的精神。正所谓“一具体就深入,一深入就深刻”。搞好专题学习研讨,必须始终紧紧围绕本部门本单位和自身存在的思想认识、工作作风等实际问题进行,把问题摆出来,把自己摆进去。主要领导同志应加强组织引导,把学习研讨的目光往问题上聚焦,让学习研讨的过程向思想深处、行为惯性、制度漏洞处推进,防止出现隔山打牛、空对空议论、热热闹闹走过场,着力使广大党员干部在学习研讨过程中有的放矢、学有所获、议有所悟,让不虛不偏不空的学习研讨成为践行“三严三实”要求的生动实践。理论的价值在于运用,学习研讨的目的在于增长实践能力、推动事业发展。以问题为导向、以解决问题为目标深入开展学习研讨,针对性就会更强,实际效果也会更好。这次专题教育不分批次、不划阶段、不设环节,就是要把专题教育融入经常性学习教育之中,形成学习教育与实际工作紧密结合的局面。把学习研讨纳入党员干部考核体系,编入党组织学习交流的日常生活,进一步加强党员干部学习研讨的常态化、机制化、规范化工作,营造学习研讨、共同提高的良好氛围,就能解决好“不严不实”突出问题,推动作风建设取得更多人民满意的新成效。

(新华社北京6月25日电)



6月25日,为期两天的河南省2015年普通高校招生咨询活动举行,众多考生和家长冒雨在河农大龙子湖校区的高招咨询活动现场咨询。

新华社记者 李安 摄



6月25日,市民冒雨骑行在郑州街头。连日来,河南大部分地区持续阴雨天气。

新华社记者 李安 摄

我国正推动“毒驾入刑”调查研究

据新华社北京6月24日电(记者 胡浩)国家禁毒委员会副主任、公安部副部长助理刘跃进24日在国务院新闻办举行的发布会上说,国家禁毒办正在会同相关部门推动加强对毒驾的治理和处罚,进行“毒驾入刑”立法的调查研究。刘跃进介绍,为加强对毒驾的治理和处罚。国家禁毒办也会在会同全国人大、最

高法院以及各方面推动这项工作,加强对于立法的调查研究。也就是说,要想方设法地把毒驾这个行为纳入刑事处罚的范围,这样才能对毒驾这种行为形成真正的威慑。因为现在没有纳入刑法,所以只能按照一般的治安管理处罚条例,按照道路交通安全法的管理办法来进行处理,处理的比较轻,震慑作用不够。

图说 我们的价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善



舞阳张新完作

信阳日报社 宣

中宣部宣教局 人民日报 中国网络电视台

图说 我们的价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善



运城刘泽民剪纸

信阳日报社 宣

中宣部宣教局 人民日报 中国网络电视台